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Ze Spolkové republiky Německo ujížděl německým kolegům řidič osobního vozidla. Do
pronásledování se zapojily i hlídky českých policistů, to když přejel státní hranici.

Dne 20. února 2025 v ranních hodinách policisté Spolkové republiky Německo na svém území chtěli
zkontrolovat řidiče osobního vozidla tovární značky Mercedes. Řidič na jejich znamení nereagoval a
pokračoval v jízdě. Proto jej začali pronásledovat a ve snaze jej zastavit použili další služební vozidlo
jako zátaras. Řidič do něj naboural a ujížděl dál. Pokračoval přes bývalý hraniční přechod Pavlům
Studenec na území České republiky, kam ho němečtí policisté stále pronásledovali, a přitom požádali
o součinnost také naše policisty. Operační důstojník vyslal na místo ihned několik hlídek našich
obvodních oddělení.

Prchající řidič ujížděl obcemi Branka, Halže, Ctiboř až k rybníku Farský, kde se svým vozidlem
havaroval a z místa utekl. Do pátrání po něm se zapojili policisté speciální pořádkové jednotky,
povolán byl i policejní vrtulník a také policejní psovod. Jeho pes Appolo Tor-Bora je 4,5letý chovný
pes, který vyniká pachovými pracemi a opakovaně dochází stopy až k pachateli, je také vítězem
několika závodů a přeborů. Nyní spolu šli zhruba sedm kilometrů po pachové stopě podezřelého. Na
kraji lesa u silnice za obcí Březí muže vypátrali, jak se ukrýval pod padlým stromem, a omezili na
osobní svobodě.

Třiačtyřicetiletý cizinec se na výzvu policistů podrobil dechové zkoušce ke zjištění, zda není pod
vlivem alkoholu. Ta byla s výsledkem negativním. Pozitivně však reagoval orientační test na
přítomnost omamných a psychotropních látek, konkrétně na látku metamfetamin. Dále se podrobil
lékařskému vyšetření spojenému s odběrem biologického materiálu. Z dostupných evidencí bylo
zjištěno, že vozidlo, se kterým ujížděl ze Spolkové republiky Německo k nám do České republiky,
bylo v Německu odcizeno.

Cizinec byl na základě vydaného evropského zatýkacího rozkazu zadržen. Následujícího dne po
rozhodnutí krajského soudu o vzetí vazby byl eskortován do vazební věznice.
Na tomto případu lze vidět výbornou spolupráci mezi Krajským ředitelstvím policie Plzeňského kraje
s německou policií, kdy dochází k okamžitému předávání informací o pronásledování za hranice
druhého státu, koordinaci postupu a rychlou reakci policistů na druhé straně hranice. Na poli
mezinárodní policejní spolupráce plní svoji nezastupitelnou úlohu také policisté Společného centra
české – německé policejní a celní spolupráce Schwandorf.
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